
 

                              Παλλήνη 16-6-2025                                                 προς  

         Αρ. Πρ.    164                                         όλους τους συναδέλφους 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ 

Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΙ 

ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΩΝ 

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 18/6/25  ΣΤΙΣ 20:30 ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΠΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

χαιρετίζουμε τις μεγάλες, μαζικές συγκεντρώσεις σε όλες τις πόλεις της Ελλάδας που 

αποφασιστικά εκφράζουν την αλληλεγγύη του λαού μας στον πολύπαθο λαό της 

Παλαιστίνης, αλλά και σε όλους τους λαούς της περιοχής, στη Συρία, την Υεμένη, το Λίβανο 

και τώρα και στο Ιράν που δοκιμάζονται από τα δολοφονικά σχέδια του κράτους-δολοφόνου 

του Ισραήλ. 

Καταγγέλλουμε το σχέδιο καταστολής της κυβέρνησης τόσο στη Λάρισα χθες που επιδίωξε 

να επιβάλει απαγόρευση συναθροίσεων, όσο και στην Αθήνα που έστησε φραγμό στη Βουλή 

και απαγόρευσε σε διαδήλωση να πορευτεί προς την πρεσβεία του Ισραήλ. Δεν θα τους 

περάσει. Ο αγώνας ενάντια στα εγκλήματα του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ και για 

λευτεριά στην Παλαιστίνη δυναμώνει. 

Τώρα είναι η ώρα όλοι οι εργαζόμενοι, οι μαθητές, οι φοιτητές να φωνάξουμε και να 

τραγουδήσουμε δυνατά ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, για το δίκιο και τη 

λευτεριά των λαών.  

Στη συναυλία συμμετέχουν οι: 

Χάρις Αλεξίου, Γεράσιμος Ανδρεάτος, Ρίτα Αντωνοπούλου, Μιχάλης Ατσάλης, Ηλίας 

Βαμβακούσης, Μυρτώ Βασιλείου, Πάνος Βλάχος, Ελένη και Σουζάνα Βουγιουκλη, Σπύρος 

Γραμμένος, Γιάννης Δάφνος, Μαρία Διακοπαναγιώτου, Ευσταθία, Ματούλα Ζαμάνη, 

Ελεωνόρα Ζουγανέλη, Ηρώ, Jaul, Μιχάλης και Παντελής Καλογεράκης, Πολυξένη Καράκογλου, 

Βίκυ Καρατζόγλου, Λόγος Τιμής, Κωστής Μαραβέγιας, Δημήτρης Μητσοτάκης, Πάνος 

Μουζουράκης, Αναστασία Μουτσάτσου, Χάρης Μπότσης, Νατάσσα Μποφίλιου, Γιώτα 

Νέγκα, Νέγρος του Μοριά, Novel 729, Ορέστης Ντάντος, Φίλιππος Πλιάτσικας, Ρεβανς, 

Μαρίζα Ρίζου, Σκιαδαρέσες, Κώστας Τριανταφυλλίδης, Νίκος Στρατηγός, Μανώλης Φάμελος, 

Μάρθα Φριτζήλα, Χαονία, Γιάννης Χαρούλης. 

 


